[ 3. siniF BOIME ISLEMi PROBLEMLERI-1

1) Ahmet amca 51 litre sits 3 li't;
relik siselere doldurulacakts Bunun
icin kag tane sige gereklidic?
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5)Tu5<;e 6 tane kalem icin 30 TL
para d'demisﬁr. Tugqe 13 tane kalem
alsaydi kag TL para dderdi?
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Z)Suno ve -'c_lér*t arkddasl 40 tane
ci/zolahgnségi{ sekilde paylastrlarSa

her birine ka¢ tane c;ikolcrta diiser?
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6) Bir ciftlikteki ineklerin ayak sayi-
st 24 tir. Tavuklarn ayak sayisi
ise 32'dir. Buna gdre ciftlikteki
inek ve tavuklarin toplam kagtir?
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3) Kumbarasina her gun esit miktar-
da para atan Tuncay, 1 haftada
#0 TL pora birik-&irdiéine ggre
kumbarasina her gun kag TL para
afmcs'tlr? 70

# Kerim h dakikada 7 soru Gozmek-

tedir. Buna sé're Kerim 1 saatte
kdq soru Qé'zer?

]i saat 60 dakikadhn

Onur 3, gundn sonunda  kac sag-/'a
ki-l-ap okumusfur?
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4) Onur bir haftoda 35 saﬂfa kitap 8) Yandaki bslme islemine ¥R j X
okumus. Onur'un her gin okudugu gdre BOLUNEN en fazlg _ | =
s:::afa sayisi ayni o(dug'una gore kac olabilir? 6 |
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#Kalan her zaman bilenden kiauk olur
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PROBLEMLER|-2

) Sifimizda 22 sira vardi. Smif :

meveudumuz ise 48‘dir égrenci{er
siralara tcerli otururlarsa kag tane
sira bos ltalu-?
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Bilb bemaniakl calombor Birkls s
bﬁg&'k cift sayw! 2‘3e loé'(ersgk

sonug kac olur ?
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2)5 duzine kalemi 3 ar]tacla!fo esit
sekilde paylasirlarsa her birine
ka¢ tane kalem diger ?

[+ 1 di=ine {2'dir)
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6) Beste 182 say-PabL bir kitabin
117 sayfasini okumustur. Geﬁﬂe kalan
saa-palarl Sﬁnc’e 5 so&-Pq oku:’aralt
kag 3ﬁfnde bitirir ?
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3) Bir bslme isleminde bélen §,
bolinen 89 ise bolim ve kalanin
foplam| Laq olur?
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7) Bir dizine Sumur-tamn 8 katinin
ceyregi kag 3umur+odnr?
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4) # | Yandaki bslme islemi-
R ne gore kalanm alabi-

lecegi degerlerin
'Eop[aml kagtir ?
Kalan her zaman bs lenden kicuktur
Buna @Sre— kalan 6,5,4,3,2,1,0

labilir,
e 6+5+4+3+1+4+0:@

8) U basamakl rakamlar farkl en
bﬁafik ¢ift sayinin 902 eksiginin
6 yo bolersek sonug kag olur?
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